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Dang 6. Yiét pt dudng tron \
Bai 1. Viét pt duong tron (C) tam 1(-1,6) va di' qua diem M(-3,10)

DS: (x+1)*H(y-6)>=20 (C) ,
Bai 2. Viét pt duong tron (C) c6 duong kinh AB; biet A(6,-1), B(2,4)
: 3V 41
PS: (x-4) +|y->| == C
w3 -4 @
x=-2-4¢
Bai 3. Viét pt duong tron (C) tim I(4,-8) va tiép xic duong thang A4 | L (ER
2116

DS: (x—4)2 +(y+8) = 5
Bai 4. Viét pt dudngtron (C) qua 3 diém A,B,C biét A(1,-6), B(-3,2), C(5,-2)

1 4 61 2 8 61
PS:a=—;b=-—3c=—— D (C): X’ +)’ - Zx+-y-—=0
LR i R R q
Bai 5. Viét pt duong tron (C) di qua diem A(3,-5), B(4,-8) va tam thudc duong thang A :4x-3y-5=0

DS: a=-6; b=—%; c=?-) (O): x2+y2+12x+%y+83—020
Dang 7. Viét pt tiép tuyén ciia duwdng tron
Dang tiép tuyén L dwong thing
77.Cho (C): x* + y* =2x+4y—4=0. Lap phuong trinh tiép tuyén cua (C) biét tiép tuyén vudng
goc d:3x—-4y-2=0
DS:co 2 pttt: 4x+3y+17=0 v 4x+3y-13=0
78.Vieat pttt cuia N6deng troen (C):
x?+y? - 6x - 2y + 5 = 0 bieat tt vuoang gouc d : 2x -y +4 =10
DS: co6 2 pttt: x+2y=0 v x+2y-10=0
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79.Cho (C):x*+3* —6x—2y—6=0. Lap phuong trinh tiép tuyén ctia (C) biét tiép tuyén
vuong goc d:5x+12y-3=0

DS: ¢o 2 pttt: 12x-5y+21=0 v 12x-5y-83=0

80.Viét phuong trinh tiép tuyén ctia duong tron (C): (x— 2)2 +(y+ 1)2 =40 biét tiép tuyén

2 = 3 3t
vuong goc véi duong thang d : {x er t
y=—2-
DS: ¢o 2 pttt: 3x-y+13=0 v 3x-y-27=0

81.Trong mit phang Oxy. Viét phuong trinh tiép tuyén d ctia duong tron (C) 1 x2 + y? + 6x —
4y — 3 =0, biét d vudng goc da : 3x + 4y —2 =0.

DS: co 2 pttt: 4x-3y+38=0 \% 4x-3y-2=0

82.Viét phuong trinh tiép tuyén cia duong tron (C) : x> + y? -6x —4y — 12.= 0 biét tiép tuyén
vudng goc vdi truc hoanh (Ox)

DS: co6 2 pttt: x+2=0 \4 x-8=0

83.Trong mit phing Oxy. Viét phuong trinh tiép tuyén d cia duong tron
(C):(x=2) +(y+5) =36, biét d vudng goc véi truc tung (Oy)

DS: ¢6 2 pttt:y+11=0 \4 y-1=0

Dang tiép tuyén // dwong thing

84.Vieat pttt cuia N6deng troen (C):

x?+y?-2x + 6y + 5 =0 bieat tt song song d:2x +y -2 =0
DS: ¢ 2 pttt: 2x+y+6=0 v 2x+y-4=0

85.Cho (C):x*+* —4x—2y—4=0. Lap phuong trinh tiép tuyén cua (C) biét tiép tuyén song
song A:3x—-4y—-1=0

DS: ¢6 2 pttt: 3x-4y+13=0" v 3x-4y-17=0

86.Trong mit phing Oxy. Viét phuong trinh tiép tuyén d ctia dudng tron (C): x2 + y2 — 8x +
2y — 8 =0, biét d song song d; : 3x —4y + 7 =0.

DS: co 2 pttt: 3x-4y+9=0 )% 3x-4y-41=0

87.Viét phuong trinh tiép tuyén cta duong tron (C) : x> + y? -x +10y —2 = 0 biét tiép tuyén
song song vai truc hoanh (OXx)

DPS: co2 pttt:y+5+@ =0 v y+5-@ =0

88.Viét phuong trinh tiép tuyén cua duong tron (C) : x* + y? +4x +8y +4 = 0 biét tiép tuyén
song song voi truc tung (Oy)

DS:¢6 2 pttt: x-6=0 v x-2=0

Dang tiép tuyén c6 hé s6 goc

89.Cho duong tron (C): x>+ y* —2x+8y+1=0. Viét phuong trinh tiép tuyén véi (C) biét tiép

tuyén c6 hé sd goc bang g .
DS: ¢o 2 pttt: 4x-3y+4=0 v 4x-3y-36=0
90.Cho duong tron (C): (x+3) +(y—2) =7. Viét phuong trinh tiép tuyén véi (C) biét tiép

tuyén c6 hé sd goc bang 0.
PS: c6 2 pttt:y+/7 —2=0 v y—~/7-2=0



